
Die OST – Ostschweizer Fachhochschule ist eine interkantonale
und interstaatliche Fachhochschule mit Standorten in Buchs,
Rapperswil-Jona und St.Gallen. Mit exzellenten Bachelor- und
Masterstudiengängen sowie Weiterbildungen auf der Höhe der
Zeit bilden wir zukunftsorientierte Fach- und Führungskräfte
aus. Im Bereich der anwendungsorientierten Forschung und
Entwicklung sowie Dienstleistungen gehören wir national zu
den führenden Institutionen.

Das IPW Institut für Angewandte Pflegewissenschaft bearbeitet The-
men in den Bereichen Evidence-based Healthcare, Demenz, Onkologie,
Palliative Care, Psychische Gesundheit und Rehabilitation & Gesund-
heitsförderung. Wir suchen fortlaufend für jeweils drei bis sechs Monate

Praktikant/in IPW Institut
für Angewandte Pflegewis-
senschaft (100%)
Mit einem Praktikum bei uns erhalten Sie Einblicke in unsere laufenden
Forschungsprojekte und können Ihre Kompetenzen im Bereich der
quantitativen und qualitativen Forschung (weiter-)entwickeln.

Ihre Aufgaben:
• Durchführung von Literaturrecherchen
• Mitarbeit bei Datenerhebungs- und Datenanalyseverfahren
• Mitarbeit bei Projekten und Antragsverfahren

Ihre Qualifikation:
• Studium der Pflege oder Pflegewissenschaft
• Grundkenntnisse der qualitativen und quantitativen Forschungsme-

thoden
• Grundkenntnisse der Literaturrecherche in nationalen und internatio-

nalen Datenbanken
• guten Lesekenntnisse in Englisch, sehr gute Deutschkenntnisse in

Sprache und Schrift
• Sehr gute PC-Kenntnisse in den Anwendungen Word (z.B. Arbeiten

mit Formatvorlagen) Power Point und Excel

Wir bieten:
• moderne Anstellungsbedingungen
• einen Arbeitsort direkt beim Hauptbahnhof
• zukunftsweisende Tätigkeitsbereiche in einem dynamischen Hoch-

schulumfeld
• Mitarbeit in einem Team mit klinischem Fokus
• Möglichkeiten zur fachlichen Weiterentwicklung

Haben wir Ihr Interesse geweckt und verfügen Sie über die gewünschte
Qualifikation? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung unser Online-
Tool (jobs-ost.ch). Für weitere Auskünfte wenden Sie sich bitte per Mail
an Frau Prof. Dr. Heidrun Gattinger, Institutsleitung, heidrun.gat-
tinger@ost.ch


